

Közlemény

Szerencsejáték Zrt. Szuperkoncert 2024

Utazási kedvezmény

A MÁV-START Zrt. és a GYSEV Zrt. a Szerencsejáték Zrt. szervezésében **2024. szeptember 21-én** megrendezésre kerülő **Szuperkoncert** rendezvényre utazók részére alkalmi kedvezményt biztosít bármely belföldi állomásról **bármely budapesti állomásra és megállóhelyre** (Vasúti menetdíjtáblázatok).

A rendezvény helyszíne: Budapest (XIV. kerület), Hősök Tere.

Kapunyitás: 16:30, koncert kezdése: 17:30.

Felhasználási feltételek

Az alkalmi kedvezményes jegy pénztárban, valamint a MÁV-START Zrt. Személyszállítási Üzletszabályzatának (továbbiakban SZÜSZ) előírása szerint vonaton fedélzeten vásárolható meg.

Az alkalmi kedvezményes jegy érvénytartama megegyezik az azonos távolságra érvényes teljesárú menetjegy érvénytartamával, az alábbi korlátozásokkal.

Legkorábbi érvényesség kezdet: Rendezvény első napját megelőző nap

Legkésőbbi érvényesség kezdet: Rendezvény zárónapja.

Az alkalmi kedvezményes jegy a rajta feltüntetett érvényességi időben belül használható fel:

–Odautazásra:

- 100 km alatt: a megjelölt kezdőidőponttól 4 óra
- 100 km felett: a megjelölt kezdőidőpontot követő nap 23:59-ig

– Visszautazásra:

- 100 km alatt: a rányomtatott érvényesség kezdetet követő nap 23:59-ig
- 100 km felett: a rányomtatott érvényesség szerint.

Az alkalmi kedvezményes jegy visszaútra legfeljebb a rendezvény zárónapját követő napon 23:59 percig érvényes

Feláras vonat esetén a vonatra meghirdetett, az igénybe vett kocsiosztálynak megfelelő felárat meg kell fizetni.

Az alkalmi kedvezményes jegy visszautazásra csak akkor érvényes, ha azt a rendezvény bélyegzőjével lebélyegeztetik.

Bélyegzés helye:

A menetjegy bélyegeztetése a rendezvény ideje alatt a helyszínen található információs pultoknál (Infopont) lehetséges.

Menetjegyek ellenőrzése

A bélyegzés elmulasztása esetén az alkalmi kedvezményes jegy visszautazásra érvénytelen. Az utas részére a menetjegy ellenőrzést végző munkavállaló teljesárú egyúti jegyet (vagy az utast megillető egyéb kedvezményes egyúti jegyet) szolgáltat ki és felszámítja a Vasúti Menetdíjtáblázatok pótdíjat is.

MÁV-START Zrt.